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CHỦ ĐỀ 5.6 Góc giữa hai mặt phẳng.
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Câu 2. [2H3-5.6-4] [THPT Chuyên Thái Nguyên] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 3. [2H3-5.6-4] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
[image: image63.wmf],

Oxyz

 cho các điểm 
[image: image64.wmf](

)

(

)

(

)

1;3;0, 1;3;0, 0;0;3

ABC

-

 và điểm 
[image: image65.wmf]MOz

Î

 sao cho hai mặt phẳng 
[image: image66.wmf]()

MAB

 và 
[image: image67.wmf]()

ABC

 vuông góc với nhau. Tính góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image68.wmf](MAB)

 và 
[image: image69.wmf]().

OAB

.

A. 
[image: image70.wmf]0

15

.
B. 
[image: image71.wmf]0

60

.
C. 
[image: image72.wmf]0

30

.
D. 
[image: image73.wmf]0

45

.
Hướng dẫn giải

Chọn D.

Ta có: 
[image: image74.wmf](

)

(

)

2; 0; 0, 1; -3; 3

ABAC

==

uuuruuur

.

Suy ra: 
[image: image75.wmf](

)

(

)

0; -23; -23

ABC

nABAC

=Ù=

uuuuuruuuruuur

.


[image: image76.wmf](

)

0;0;

MOzMz

ÎÞ

 và 
[image: image77.wmf](

)

1; -3; 

AMz

=

uuuur

.

Mặt khác: 
[image: image78.wmf](

)

(

)

0; -2; -23

MAB

nABAMz

=Ù=

uuuuuruuuruuuur

.

Vì: 
[image: image79.wmf](

)

(

)

MABABC

^

 nên 
[image: image80.wmf](

)

(

)

.03

ABCMAB

nnz

=Û=-

uuuuuruuuuur

.

Vậy: 
[image: image81.wmf](

)

(

)

0; 23; -23

MAB

nABAM

=Ù=

uuuuuruuuruuuur

.

Ta có: 
[image: image82.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

-1;3;0,  1;3;00; 0; -23

OAB

OAOBnOAOB

=Þ=Ù=

uuuruuuruuuuuruuuruuur

.


[image: image83.wmf](

)

(

)

·

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

·

(

)

0

.

2

cosMAB,OABMAB,OAB45

2

.

MABOAB

MABOAB

nn

nn

==Þ=

uuuuuruuuuur

uuuuuruuuuur

.

Lớp 12 CB
Trang 1

TRANG 1

_1557312976.unknown

_1557312988.unknown

_1557312992.unknown

_1560446300.unknown

_1560198702.unknown

_1560198705.unknown

_1560198709.unknown

_1560198696.unknown

_1557312990.unknown

_1557312991.unknown

_1557312989.unknown

_1557312980.unknown

_1557312986.unknown

_1557312987.unknown

_1557312981.unknown

_1557312978.unknown

_1557312979.unknown

_1557312977.unknown

_1554474763.unknown

_1554474771.unknown

_1554474779.unknown

_1554474783.unknown

_1554474787.unknown

_1557312974.unknown

_1557312975.unknown

_1557312973.unknown

_1557312972.unknown

_1554474785.unknown

_1554474786.unknown

_1554474784.unknown

_1554474781.unknown

_1554474782.unknown

_1554474780.unknown

_1554474775.unknown

_1554474777.unknown

_1554474778.unknown

_1554474776.unknown

_1554474773.unknown

_1554474774.unknown

_1554474772.unknown

_1554474767.unknown

_1554474769.unknown

_1554474770.unknown

_1554474768.unknown

_1554474765.unknown

_1554474766.unknown

_1554474764.unknown

_1554474755.unknown

_1554474759.unknown

_1554474761.unknown

_1554474762.unknown

_1554474760.unknown

_1554474757.unknown

_1554474758.unknown

_1554474756.unknown

_1554474751.unknown

_1554474753.unknown

_1554474754.unknown

_1554474752.unknown

_1554474748.unknown

_1554474749.unknown

_1554474747.unknown

